
 
 
 
VERBALE RIUNIONE COMMISSIONE PARI OPPORTUNITÁ DELL’11 LUGLIO 2024 
 
 
Alle ore 18.45 dell’11 luglio 2024 presso gli spazi comunali siti in Piazza Giuseppe Mazzini a Treviglio 
si è riunita la Commissione Pari Opportunità. 
 
 
Alla riunione risultano presenti i seguenti componenti: 
Barone Angela  
Bove Martina 
Bresciani Paolo 
Milella Giovanni 
Pentagoni Nadia  
Ramponi Pierangela 
Santiani Federica. 
 
Risultano assenti Donadoni Francesca e Frigerio Anna Maria. 
 
Ordine del giorno: 
 
1) approvazione verbale seduta precedente 
2) relazione incontro con associazione padri separati 
3) programmazione futura 
4) aggiornamento iniziativa 25 novembre con la g.d.o.  
5) varie ed eventuali 
 

1) Approvazione verbale seduta precedente 
La Commissione approva, all’unanimità, il verbale della seduta precedente. 

 
2) Iniziativa padri separati 

Il Commissario Milella relaziona sul confronto avvenuto con l’Associazione dei Padri separati di 
Milano e comunica la loro disponibilità a presenziare alla prossima riunione della Commissione, al 
fine di valutare congiuntamente una azione sul territorio locale. 
 

3) Programmazione futura 
La Commissione condivide che sia opportuno che, nel prossimo mese di settembre, si proceda 

alla presentazione del nuovo logo, con premiazione della classe, che ne ha elaborato il progetto. 
Al riguardo, si incarica il Presidente di richiedere al Sindaco ed all’assessore – a cui sono già stati 

inviati i materiali del logo con mail del 19 giugno – di ottenere l’effettiva approvazione da parte 
dell’Amministrazione, così da finalizzare la presentazione del logo e la premiazione della scuola. 
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Si decide che verrà trattata la tematica della disabilità mediante un convegno, nel mese di 
dicembre, coinvolgendo professionisti e associazioni locali. Il Presidente riferisce la disponibilità di 
ABF a partecipare a tale evento, per un aperitivo di accompagnamento. 
 

4) Aggiornamento iniziativa 25 novembre con la g.d.o. 
Stante l’adesione da parte della sola Coop di Treviglio, la Commissione valuta e si impegna a 

coinvolgere anche il Distretto del Commercio ed i commercianti locali. 
La Commissaria Frigerio provvederà a sollecitare un riscontro da parte delle direzioni dei restanti 

supermercati coinvolti, entro il mese di settembre. 
 

5) Varie ed eventuali 
La Commissaria Ramponi ricorda l’evento “Camminata in Rosa: Noi per le donne” che si terrà in 

città nella giornata del 24 luglio. 
 
Il prossimo incontro della Commissione avrà luogo martedì 10 settembre ore 19.00. 
 
Non essendoci altri argomenti all’ODG l’incontro della Commissione Pari Opportunità viene 
considerata conclusa alle ore 20.00. 
 
Treviglio, 11 luglio 2024 
 
La Segretaria Il Presidente 
Federica Santiani Paolo Bresciani 
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